



vitéz Marsóy Ferenc †

ERDÉSZETI LAPOK

LXXXII
ÉVF.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET
K Ö Z L Ö N Y E

1.
FÜZET.

KIADJA AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET
Megindították 1862-ben Wagner Károly és Divald Adolf

Felelős szerkesztő és kiadó:

DR. ING. MIHÁLYI ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díja: egész évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagdíj fejében kapják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest V., Alkotmány-u. 6. sz. II. em.
(Táv. : 323-722.)

Közleményeink egészben vagy részben való átvétele csak a forrás
megnevezése mellett történhetik.

vitéz Marsóy Ferenc †

1888 – 1942.

Fájdalmas veszteség érte ismét a magyar erdészetet: *vitéz Marsóy Ferenc* miniszteri tanácsos alig néhány napi betegség után váratlanul elhunyt.

A Megboldogult az állami erdőmérnöki kar egyik legbuzgóbb tagja és legkitartóbb munkása volt, aki 32 évi közsolgálat alatt mindig a legméltóbban képviselte szakmáját, amellyel egész lel-
kével összenőtt.

1888 május 27-én született Zsolnán, és Nagyszombatban járt gimnáziumba. A főiskola elvégzése után a besztercebányai r. kat. püspökség erdőgazdaságában kezdte pályáját, de már 1910-ben állami szolgálatba lépett. A besztercebányai m. kir. erdőigazgatóságához nevezték ki, innen került a lőcsei, majd az eperjesi állami erdőhivatalhoz, 1914-ben pedig mint segéderdőmérnök az eperjesvidéki járási erdőgondnokság vezetője lett.

1914 augusztus hó 1-től 1918 november hó 14-ig résztvett a világháborúban, s mint tart. főhadnagy szerelt le. 44 hónapi *tűzvonalbeli szolgálata alatt ötször sebesült meg*. Kiválóan bátor magatartásáért, mint a hadiékiérményes III. oszt. kat. érdemkereszt, az ezüst és bronz *Signum laudis*, a Károly-csapatkereszt és a sebesülési érem tulajdonosát, a *Kormányzó Úr* Öfőméltósága a Vitézi Rend tagjává avatta.

1920-ban a földművelésügyi minisztériumba rendelték be szolgálattételre, és ezután gyorsan haladt előre pályáján. 1939

július 1-én kapta meg a miniszteri tanácsosi címet és jelleget, ugyanabban az évben ügyosztályvezető lett, majd a következő év decemberében valóságos miniszteri tanácsossá lépett elő.

Mintaképe volt a puritán, ernyedetlen szorgalmú, kötelességtudó és kitűnően képzett tisztviselőnek, aki különösen az erdőrendezés terén teljesített munkájával szerzett kiváló érdemeket. Széles látókör, szigorú erkölcsi felfogás, néha talán a túlzásig vitt pontosság, lelkiismeretesség jellemezték minden ténykedését.

Halála váratlanul következett be. Néhány nappal előtte hivatalában könnyű rosszullét fogta el, s rövid szenvedés után 1942. évi december hó 15-én agyvérzés következtében elhunyt.

Hült tetemét december 18-án kísérte örök nyugvóhelyére kartársainak és nagyszámú tisztelőinek fájdalmas részvéte. Temetésén a földművelésügyi minisztert *Bárczay János* államtitkár képviselte. Ravatala előtt kartársai nevében *Hartay Henrik* m. kir. főerdőtanácsos búcsúzott tőle mélyen átérzett szavakkal.

Haláláig értékes, buzgó tagja volt a magyar erdészetnek, amely az érdemekben gazdag kartárs emlékét az igaz embert méltán megillető szeretettel és kegyelettel őrzi.

Az Országos Erdészeti Egyesület igazgató-választmányának nagyrabecsült tagját, a meg nem alkuvo kemény és bátor szakembert, a magyar erdőgazdaság fejlesztésére irányuló sok nagyvonalú terv építőjét gászolja Benne.

Nyugodjék békében!

H. H.

Tagdíjbefizetési kérelem.

Az új év elején — az eddig követett szokás szerint — azzal a kéréssel fordulunk t. Tagtársainkhoz, hogy az egyesülettel szemben fennálló kötelezettségeiknek eleget tenni szíveskedjenek.

Alapszabályaink 10. §-a értelmében az évi tagdíjat legkésőbb március hó 31-ig teljes egészében be kell fizetni.

Igazgató-választmányunk határozata értelmében ezentúl a háború előtti szigorú rendhez kell tartanunk magunkat, és a két évi tagdíj összegét meghaladó tartozás behajtására — ha felszólításunk eredménytelen marad — az alapszabályok 11. §-ában biztosított **bírói segítséget** is igénybe kell vennünk.

A folyó évi előírás kiegyenlítése céljából lapunk mostani számához 1 drb postatakarékpénztári befizetési lapot is mellékelünk.

Hisszük, hogy t. Tagtársaink közérdekű fáradozásunkban es az „Erdészeti Lapok” eddigi színvonalának fenntartásában tagsági kötelezettségeik lelkiismeretes teljesítésével támogatnak bennünket.

Az Országos Erdészeti Egyesület
Titkári Hivatala.